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ATA Nº. 045/2015 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos vinte dias 
do mês de outubro de 2015. A sessão teve início à hora regimental, estando presentes os Vereadores: 
EDUARDO LUIZ PARRON, CLAUDIOMIR APARECIDO ANTUNES, PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, 
ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, JOSÉ APARECIDO DA 
SILVA BONFIM, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA e GENIVALDO BELO DA SILVA O Presidente 
EDUARDO LUIZ PARRON, em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a 
presença de todos e determinou a leitura da ATA da sessão ordinária anterior n.º 044/2015, que após 
lida, foi aprovada por unanimidade. A seguir passou-se para o Expediente. No Expediente foi lido o 
Ofício n.0 245/2015 emitido pelo prefeito municipal que encaminha o Projeto de Lei n.0 036/2015 com a 
seguinte súmula: "Dispõe e Cria redação do Protocolo de Intenções do Consórcio Intermunicipal 
de Gestão Integrada dos Resíduos Sólidos Urbanos das Bacias do Pirapó e Paranapanema Ili e 
IV(CIMUR) e ratifica o ingresso do Município no Consórcio e dá outras providências". Findo 
período de Expediente passou-se para a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia foi colocado em discussão 
em seguida submetido a primeira votação o Projeto de Lei n.º 035/2015 com a seguinte súmula: 
"Autoriza o Poder Executivo Municipal a doar área de terra de sua propriedade a Companhia de 
Habitação do Paraná - COHAPAR e dá outras providências". Em fase de discussão o vereador 
Genivaldo Belo disse que este projeto substitui o Projeto de Lei n.0 029/2015 e pediu aos vereadores 
que o aprovem porque a COHAPAR está precisando. Levado a votação foi aprovado em primeira 
votação por unanimidade. Finda a Ordem do Dia passou-se para as Explicações Pessoais. O 
vereador Claudiomir Aparecido Antunes saudou a todos em seguida questionou sobre o campo de 
bocha construído no Parque do Povo Cícero Dias. Disse que este campo está há sete anos esperando 
terminar e pediu para que a prefeitura concluísse esta obra para que a mesma seja entregue a 
população, oferecendo assim mais um tipo de entretenimento. Em a parte permitido ao vereador Paulo 
Fernandez este disse que aquele parque foi construído período eleitoral e que ficou cara para finalizar. 
Relatou que agora está tudo abandonado e estragando, até mesmo os parquinhos. De volta ao 
vereador Claudiomir Antunes este disse que em cidades menores que a nossa tem até campeonato 
de Bocha. Por fim , pediu que a administração finalizasse e entregasse a população. Em seguida 
agradeceu e se despediu. O vereador Genivaldo Belo da Silva saudou a todos em seguida pediu ao 
presidente desta Casa que faça cobranças junto ao executivo municipal sobre os quebra molas que ele 
solicitou em sessões ordinárias anteriores. Entre os solicitados, pediu urgência na Rua José Correia de 
Araújo perto da esquina com Yamato Ohno, onde há maior risco de acidentes. Disse que por ser irmão 
do prefeito, o presidente da Casa tem mais contato para fazer cobranças até porque está ficando feio 
com a população. Fez também dois questionamentos a ser repassado a administração. A saber. 
Quando se iniciarão as obras do Ginásio de Esportes e Quando a firma que ganhou a licitação para 
construir a nova Escola Municipal irá iniciar as obras. Sobre a última questão, disse que está no jornal O 
Regional uma matéria que diz que o Deputado Federal liberou oitocentos e trinta e nove mil reais para 
esta obra. Em a parte permitido ao vereador Eduardo Parron este disse que a firma que ganhou a 
licitação para construir a escola já foi acionada. De volta ao vereador Genivaldo Belo este concordou e 
disse que irá esperar um pouco mais porque o povo que veio se inscrever para trabalhar fica na 
cobrança. Relatou que a Biblioteca Cidadã está com sérios problemas de estrutura, chovendo dentro, 
banheiros abandonados, portas estragando. Disse que é feio uma estrutura daquela ficar abandonada e 
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que nõo é posslvel que há condições de fazer urna escola nova e não tem condições de arrumar a 
estrutura de uma biblioteca Sobre o Projeto de Lei n u 036/2015, pediu ao presidente para que 
convoque J equipe técnica da prefeitura para urna breve explicação. Em seguida agradeceu e se 
despediu O vereador Paulo Fernandez do Souza saudou a todos em seguida sugeriu que fosse feito 
n.1 Biblioteca Cidadão uma nova cobertura Disse que a atual está condenada porque foi feito nas 
carreiras. deixando defeitos sem correção. Relatou que esteve ontem em uma reunião na Câmara 
Municipal de Colorado e pôde constatar que também não é fácil o trabalho deles. Disse que naquela 
c,dade o prefeito as vezes fica em apuros com o corpo legislativo o que não acontece em nossa cidade, 
onde todos vereadores foram a favor do prefeito eleito. Sobre o recesso que vive a prefeitura municipal 
disse que apertando ma,s as despesas é passivei uma economia maior, por exemplo, economizando 
secretàrios, gastando menos combustlveis e até tirar gratificações. Disse que os fornecedores não 
podem ser pre1ud1cados, até porque é uma vergonha para eles vereadores. Por fim, sugeriu que faça 
estes cortes objetivando honrar compromissos com fornecedores, para que não fique feio para quem 
apoiou a administração atual. Em seguida agradeceu e se despediu. O presidente Eduardo Luiz 
Parron disse que se a prefeitura tem urgência no Projeto de Lei n.º 036/2015, que mande sua equipe 
técnica para explicá-lo. Pediu ao secretariado que fizesse esta convocação. Nada mais havendo a tratar 
o Presidente EDUARDO LUIZ PARRON, agradeceu a presença de todos, e em nome de Deus e da 
Justiça, declarou encerrada a sessão Eu, Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, redigi a 
presente Ata , que após lida e aprovada, vai assinada, pelo Presidente e pelos demais Vereadores 
presentes 
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